
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA (74ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia
dezoito de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (18.08.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima
quarta (74ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador PEDRO AZULÃO JÚNIOR para ler um trecho bíblico
e, em seguida, designou o Vereador JUAREZ LOPES  para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; JUAREZ
LOPES  - 1º Secretário em exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º
Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. Às nove
horas e quarenta e três minutos (09h43min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores PASTOR MARCOS ROSA e SANGENTO
NOVANDIR. O Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO solicitou o
resgistro em Ata da NOTA DE REPÚDIO pela omissão do
Secretário da SMM, Senhor Horácio Mello e Cunha Santos, e do
Secretário Executivo da SMM, Senhor Siro Meireles, pois foi
solicitada a instalação de semáforo no Jardim Novo Mundo,
contudo não foi realizada, o que acabou causando a morte de um
cidadão. Apresentaram matérias: PASTOR MARCOS ROSA, Projeto
de Lei que inclui no calendário oficial a Semana Municipal de Incentivo ao
Patriotismo, Civismo e Cidadania, no Município de Goiânia, a ser realizada
na última semana de outubro de cada ano e dá outras providências,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessão Solene em
Homenagem ao dia do Senseis de Karatê e a Reserva do Auditório para
Formatura do Curso de Enfermagem), à SMM, à SEINFRA e à
AMMA; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que estabelece aos condomínios
residenciais que disponham de, no mínimo, uma cadeira de rodas para



uso de pessoas com deficiência, requerimentos endereçados à
SMM; RAPHAEL DA SAÚDE, Projeto de Lei que declara de Utilidade
Pública a Associação dos Renais Crônicos e Transplantados de
Goiânia; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
COMURG e à Prefeitura; ISAÍAS RIBEIRO, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (desarquivamento do Projeto de Lei nº 510/2021);
SABRINA GARCÊZ, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(Sessão Especial em Homenagem aos 20 anos da Associação Coró de
Pau); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; e LUCAS KITÃO, Projeto de Lei Complementar que altera a Lei
Complementar nº 344, de 13 de setembro de 2021 e dá outras
providências. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e GABRIELA
RODART solicitaram o registro como presenças honrosas do
Presidente da Associação do Bairro Feliz, Senhor Luiz Henrique;
da Senhora Andreza e do Senhor Londres; do Gestor da
Associação dos Municípios do Extremo Sudoeste Goiano, Senhor
Antônio Américo Coelho; e do Servidor Público e Ex-Vereador do
Município de Aporé/GO, Senhor Sebastião Severino Silva. Às
nove horas e cinquenta e nove minutos (09h59min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido
de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 13/2022, de
autoria do Vereador SANTANA GOMES, que institui no Calendário Oficial
de Eventos de Goiânia data comemorativa de aniversário do Bairro Vila
Mutirão I e II e homenagem ao reconhecimento mundial do fundador Iris
Rezende, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 196/2021, de
autoria do Vereador CLÉCIO ALVES , que dispõe sobre a criação do
cemitério e do crematório de animais domésticos de pequeno e médio
porte no município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Proteção, Direito e Defesa dos Animais, Relator Vereador
Ronilson Reis, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 225/2021, de autoria
do Vereador LUCAS KITÃO , que declara como patrimônio cultural
imaterial a gastronomia e cultura dos quiósques de parques do município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Foi aprovado o requerimento nº 5.549 do Vereador LEANDRO



SENA. A assessoria do Vereador HENRIQUE ALVES justificou sua
ausência por meio de Ofício. Vinte e nove (29) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Três (03)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e vinte e seis minutos
(10h26min), o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para a realização
da Sessão Solene de entrega do Título de Cidadã Goianiense à
Senhora Rosa Helena de Paula Parreira, de autoria do Vereador
MAURO RUBEM. Às onze horas e trinta minutos (11h30min),  o
Senhor Presidente em exercício, Vereador MAURO RUBEM, reabriu
a Sessão, realizou a contagem do quórum e por não haver número
suficiente de parlamentares para discussão e votação de matérias,
encerrou a presente sessão, convocando outra para a próxima
terça-feira, dia 23.08.2022, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxx
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